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ATA  VINTE E  CINCO DA VIGÉCIMA  QUINTA REUNIÃO LEGISLATIVA DO  TERCEIRO ANO DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA, EM ONZE DE MARÇO DE DOIS MIL E QUINZE

Aos onze dias do mês de março de dois mil e quinze, reuniu-se em sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores que assinaram a Ficha de Presença.  Por 
haver  quorum regimental no Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza, o  presidente  vereador 
Ademar Fernandes de Ornel  (DEM) declarou abertos os trabalhos às oito horas e trinta e cinco 
minutos e  solicitou  ao  secretário  vereador  Rafael  Acosta  Amaral  – Rafael  Amaral (PP) que 
apresentasse ao Plenário  o que se encontrava  sob sua guarda.  Do  EXPEDIENTE constou o 
registro da Ata nº 024/2015. No SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES não se verificou a existência de 
encaminhamentos. No horário do GRANDE EXPEDIENTE manifestaram-se os vereadores Idemar 
Barz (PTB),  Carlos Alberto dos Santos Passos -  Beto da Z3 (PT), Marcus Siqueira da Cunha – 
Marcus Cunha (PDT),  Antônio Peres  -  Toninho (PSB),  Luiz Henrique Cordeiro Viana (PSDB)  e 
Edmar  Campos  -  Gaúcho (DEM).  Na  PAUTA não se verificou a  existência  de matérias  para 
discussão preliminar. Constatada a existência de quorum deliberativo, deu-se inicio à ORDEM DO 
DIA sob a presidência do vereador Ademar Ornel e com a secretaria do vereador Waldomiro Lima. 
Em  QUESTÃO DE ORDEM, o  vereador    Anderson de Freitas Garcia –   Anderson Garcia   (PTB)   
propôs  a  suspensão  dos  trabalhos  para  que  as  Comissões  Técnicas  possam  analisar  a 
mensagem do Poder Executivo que encaminhou à Câmara o projeto da reforma administrativa do 
município.  A sessão  foi  SUSPENSA às  nove  horas  e  quarenta  e  oito  minutos,  para  que  as 
Comissões Técnicas se reunissem, tendo sido REABERTA às treze horas e quinze minutos, sob 
a  presidência  do  vereador  Rafael  Amaral  e  secretariada  pelo  vereador  Waldomiro  Lima.  Em 
QUESTÃO DE ORDEM, o vereador   Antônio Peres – Toninho (PSB)   declarou que não dará acordo 
para que a Mensagem nº 010/2015, oriunda do Poder Executivo, seja votada na presente sessão 
(no que foi seguido pelos vereadores Marcus Cunha, Beto da Z3, Ivan Duarte e Vítor Paladini), 
retirando-se todos do Plenário. O Projeto de Lei nº 1081/2015 - Mensagem nº 010/2015, do Poder 
Executivo Municipal, que Altera dispositivos da Lei Municipal nº 5.763/2010, que trata da Estrutura 
Administrativa  do  Poder  Executivo  Municipal,  e  dá  outras  providências  foi  aprovado  pela 
unanimidade  dos  vereadores  presentes  em  Plenário em  votação  de  mérito.  Por  acordo  de 
lideranças  ficou  decidido  que  o  projeto  em  pauta  será  votado  em  redação  final em  sessão 
extraordinária  a  ser  realizada  logo  em  seguida.  Em  PEQUENAS  COMUNICAÇÕES e  em 
COMUNICAÇÕES DE LÍDER não se verificou a existência de vereadores  inscritos.  Nada mais 
havendo a tratar, o presidente vereador Ademar Ornel encerrou a sessão às treze horas e catorze 
minutos,  convocando  os  vereadores  para  uma  sessão  extraordinária  dentro  de  instante.  Os 
trabalhos foram presididos pelo presidente vereador Ademar Ornel e secretariados pelo primeiro 
secretário vereador Rafael Amaral e pelo segundo secretário  vereador  Waldomiro Lima.  Do que 
eu,  Rafael Amaral,  Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após 
registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor 
Segundo  Secretário  de acordo com o  artigo  cento  e  cinquenta  e  três,  parágrafo  terceiro,  do 
Regimento Interno, e, não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes 
à sua publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original. 
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